
Протокол 

заседания правления 

Тукаевский р-н СНТ «Дизелист»                                                                         17.10.2021 г 

Присутствуют: Председатель правления Кооль Ю.П. 

   Члены правления     Байда В.А. Шемельдин О.Л.. Юнусов А.А. Гилев В.А., Ганеев 

З.К. Смелый А.Н. 

Приглашенные:   Банкова Л.К.  бухгалтер СНТ 

                                  Бондаренко Лариса Александровна- представитель ООО «Инфо-

Предприятие» программист, ведущий сопровождение бухгалтерской программы 

в СНТ. 

Повестка дня. 

1. Определение исполнителя по результатам тендера среди программных 

разработчиков по созданию сайта СНТ «Дизелист». 

 

Кооль Ю.П. 

Сегодня мы с вами рассмотрим предложения  по созданию сайта для СНТ среди 

поступивших заявок. Тендер был объявлен в июле сразу после утверждения 

итогов очного и заочного собраний СНТ на заседании правления 10.07.02021 г на 

котором было принято решение о продлении полномочий исполнительных  

органов СНТ до проведения следующего собраний  в 2022 году. Так же было 

принято решение о продолжении вести работу по проекту сметы на 2021 год. 

Одним из пунктов повестки собрания был пункт о создании сайта СНТ. Создавать 

сайт требует и законодательство  о и  необходимость, в частности проводить  

голосование и участие в собрании с использованием электронных средств. Что в 

нашем случае только и возможно, так как мы не сможем провести собрание с 

необходимым количеством  голосов очно .  

О проведении тендера было объявлено на странице сайта в контакте, среди 

садоводов . 

Так же обращались  в компанию по разработке сайтов « Интернет студия LELI» Их 

услуги начинаются с 1 млн +, поэтому мы не потянем. От садоводов тоже ничего 

не поступало.  

На сегодня прислали свои предложения 2 по созданию сайта и одно по созданию 

программному продукту. Все они приглашены на сегодня, каждый к своему 

времени.  



1. ИП Донцов Сергей Владимирович. Приглашен к 12-00 

2. Разработчик ИП Абашин Евгений Олегович Приглашен к 12-30 

3. Компания «Бизнес Интегратор»г. Казань. Разработка интернет-магазина на 

платформе 1С-Битрикс. Приглашены к 13-00 

4. Представитель программного продукта бухгалтерская программа »Инфо-

Предприятие» Бондаренко Лариса Александровна-сопровождение 

бухгалтерской программы, используемой в  СНТ. Приглашена на 12-00 

Наша задача сегодня выслушать предложения претендентов  , задать им вопросы, 

понять какие предложения понятны , какие предложения приемлемы для нас. 

ИП Донцов С.В. приглашен к 12 часам . Сейчас 12-25 . Донцов или его 

представитель не пришли на слушания. 

Договор на разработку сайта от ИП Донцова были переданы через Дементьева 

А.В. Приглашение на встречу были переданы Донцову через Дементьева. Договор 

ИП Донцова рассматривали и были вопросы. В частности срок устранения 

замечаний в течении 5 дней, сопровождение в течении 30 дней, какие 

дополнительные платежи кроме  платежа основного -100000 рублей 

предусмотрены. Все это мы хотели услышать сегодня. К сожалению, встреча не 

произошла.  

 

Кооль Ю.П. Разработчик ИП Абашин Евгений Олегович. 

 Представитель Абашин Павел Олегович.  Рассмотрев техническое задание СНТ 

«Дизелист», желания по функционалу сайта согласно ТЗ-все выполнимо. Но как 

показывает практика , в силу разных обстоятельств, сайтом и личными 

кабинетами пользуется мизерное количество садоводов. Тут надо понять , надо 

ли это все СНТ или нет. 

Я рекомендовал бы сделать следующее- разделить процесс разработки сайта на 

два этапа. 

 1 этап-разработка, наполнение сайта информацией, создание дач. личных 

кабинетов , интегрирование системы голосования. Посмотреть реакцию с 

садоводов и трафик посещения сайта садоводами. Если , как говорится, сайт 

зашёл, перейти на второй этап. Если нет, то я лично не вижу смысла дальше 

тратить деньги снт. 

2 этап-интеграция личных кабинетов садовода с бухгалтерскими программами. 

Кроме того у СНТ будут ежегодные траты на хостинг и другое. С нашей стороны 

будет годовое сопровождение по консультациям и сопровождению сайта. 

Дополнительных средств на это не требуется. Мы запишем видео инструкцию по 

работе сайта  для сотрудников ,так как есть такая проблема как ротация кадров. В 

дальнейшем наше участие по обучению исходит на нет, так как новый сотрудник, 



используя видео инструкцию, обучается сам.  При смене функционала просто 

дописывается новая видео инструкция. Никаких сложностей нет. Все уже 

отработано. Мы дорожим своей репутацией.  

По первому этапу стоимость  составляет 108000 рублей. НДС не облагается. По 

второму этапу стоимость зависит от масштаба задач. В  пределах 120000 за два 

этапа.  

Кооль Ю.П. 

Компания «Бизнес Интегратор» город Казань. Разработка интернет магазина на 

платформе 1С- Битрикс . Приглашены на 13-00. Документы для СНТ   были  

переданы  через Дементьева А.В.  Приглашение на встречу в СНТ для компании 

было передано через Дементьева А.В. 

Представители компании на встречу не пришли. 

Бондаренко Л.А.  Выслушав доводы представителя ИП Абашина  для версии 

сайта СНТ - бухгалтерская программа  Инфо-Предприятие имеет возможность  

интеграции с личными кабинетами садовода .  

 Кооль ЮП. 

Рассмотрев все представленные документы и выслушав представителя 

разработчика сайта  ИП Абашина который высказал свое видение изготовления и 

работы  сайта  нам сегодня надо принимать решение кому доверить разработку 

сайта. Исходя из всего ,у нас остается только один претендент – ИП Абашин.  

У кого есть вопросы и предложения.? 

Юнусов А.А. – предлагаю заключить договор на  разработку сайта ИП Абашину. 

Кооль Ю.П. Прошу голосовать 

ЗА-7 

Пртив-нет 

Воздержалось-нет 

Решение: заключить договор на разработку сайта для СНТ с ИП Абашин 

 

Председатель правления 

СНТ «Дизелист»                                                                                Кооль Ю.П. 

Члены правления                                                                             Байда В.А. 

 Смелый А.Н. 

Шемельдин О.Л. 

Ганеев З.К. 

Гилев В.А. 

Юнусов А.А. 

 

 


